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Με ένα σημαδιακό έργο, την «Αυλή των Θαυμάτων» του Ιάκωβου Καμπανέλλη,
ανανεώνει της σχέση του με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος ο Κώστας Τσιάνος μετά
από 14 χρόνια . Η επιλογή είναι διπλά σημαδιακή. Πρώτον γιατί το έργο αυτό, που έκανε
πρεμιέρα πριν από 60 χρόνια στο Θέατρο Τέχνης, έχει πολλά ακόμα να μας αποκαλύψει
για την εποχή μας, τη γενιά μας και τον κόσμο ολόκληρο. Και δεύτερον, επειδή με αυτό το
έργο το 1975 ο Κώστας Τσιάνος και οι «ομοϊδεάτες» του κήρυξαν την έναρξη του θρυλικού
Θεσσαλικού Θεάτρου.

Εν έτει 2017, λοιπόν, ο σκηνοθέτης ξαναπιάνει το νήμα της αφήγησης του
Καμπανέλλη και «ζωγραφίζει» για χάρη μας μια νέα αυλή των θαυμάτων. Ο γέρος
πρόσφυγας από τη Μικρά Ασία που φορτωμένος τα στρώματά του σκαρφαλώνει στο
ταρατσάκι του, η γυναίκα του που με μια φέτα ψωμί στο χέρι καλεί τον χαμένο εγγονό της,
μια χήρα που σιγοτραγουδά τη «Ραμόνα», ένας ονειροπόλος,  ένα αντρόγυνο που άλλοτε
χαϊδολογιέται και άλλοτε μαλλιοτραβιέται ενώ σχεδιάζει να φύγει στην Αυστραλία, μια
συνοικιακή καλλονή που ελπίζει να γίνει σταρ του σινεμά, ένας «μοιραίος» υδραυλικός και
τόσοι άλλοι δίνουν ξανά ραντεβού σε μια λαϊκή γειτονιά της Αθήνας του ’50, μια
μικρογραφία της Ελλάδας του χθες – μια καρικατούρα της Ελλάδας του σήμερα. 

Η ταυτότητα της παράστασης:
Σκηνοθεσία: Κώστας Τσιάνος
Σκηνικά-Κοστούμια: Ιουλία Σταυρίδου
Μουσική Σύνθεση: Διονύσης Τσακνής
Στίχοι: Λίνα Νικολακοπούλου
Φωτισμοί: Στέλιος Τζολόπουλος
Επεξεργασία Βίντεο: Κλεάνθης Καραπιπέρης
Βοηθός σκηνοθέτη: Κική Στρατάκη
B΄ Βοηθός σκηνοθέτη: Ηλίας Μπερμπέρης
Βοηθός σκηνογράφου: Χρύσα Σερδάρη
Οργάνωση παραγωγής: Μarleen Verschuuren
Φωτογραφίες: Τάσος Θώμογλου

Παίζουν: Ελευθερία Αγγελίτσα (Βούλα), Νατάσα Δαλιάκα (Μαρία), Θανάσης Δισλής
(Μπάμπης), Αριστοτέλης Ζαχαράκης (Γιάννης), Θεόδωρος Ιγνατιάδης (Άντρας,
Αστυφύλακας), Δημήτρης Καλαντζής (Στέλιος), Σοφία Καλεμκερίδου (Αννετώ), Παντελής
Καλπάκογλου (Β΄ Μηχανικός), Μαρία Καραμήτρη (Άστα), Δημήτρης Κολοβός (Ιορδάνης),
Λευτέρης Λιθαρής (Ταχυδρόμος), Ειρήνη Μουρελάτου (Όλγα), Ηλίας Μπερμπέρης (Α΄
Μηχανικός), Χάρης Παπαδόπουλος (Στράτος), Εύη Σαρμή (Ντόρα)
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Η Αυλή των Θαυμάτων, Μονή Λαζαριστών - Σκηνή Σωκράτης Καραντινός, Κολοκοτρώνη
25-27, Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη. Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Τετάρτη 18:00,
Πέμπτη-Παρασκευή-Σάββατο 20:30, Κυριακή 19:00, από 7 Οκτωβρίου. Τιμές εισιτηρίων:
Τετάρτη-Πέμπτη γενική είσοδος 5 €, Παρασκευή από 7 (ομαδικό) έως 10 €, Σάββατο και
Κυριακή από 7 (ομαδικό) έως 13 €.  Διατίθεται περιορισμένος αριθμός δωρεάν εισιτηρίων
για ανέργους (μόνο για τις παραγωγές του Κ.Θ.Β.Ε.). Προπώληση εισιτηρίων: Στα
εκδοτήρια και στα ταμεία του Κ.Θ.Β.Ε.Πληροφορίες: www.ntng.gr, τηλ. 2315 200200
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